Nome Cognome

Indirizzo

CAP Città

Spettabile

AZIENDA S.r.l.

Indirizzo

CAP Città

Oggetto: Autocandidatura per …..
Spettabile Studio ….

Sono un avvocato civilista, specializzato in consulenza alle aziende di credito e nel settore immobiliare. Insieme all'attività libero-professionale, svolgo la funzione di consulente esterno per un  Istituto Bancario di primaria importanza in ambito regionale, nonché di legale accreditato per il patrocinio di tale Istituto in sede giudiziale e stragiudiziale.

Svolgo inoltre attività di consulenza, assistenza e rappresentanza in tutti i settori del diritto civile e commerciale per le imprese e per i privati.

Avendo riscontrato l'interesse ad estendere l'ambito operativo della mia attività, rendendo in tal modo possibile lo svolgimento della stessa in un contesto più internazionale, ritengo che intraprendere un proficuo rapporto di collaborazione con il Vs. studio possa rappresentare la risposta adeguata a tale esigenza, concretandosi nell'opportunità di cogliere un reciproco vantaggio.

Vi sottopongo, perciò, il mio curriculum vitae, unitamente alla proposta di un proficuo rapporto di collaborazione al fine di offrire un fattivo contributo alla crescita del Vs. network.

Luogo, Data

Firma

Ai sensi del Decreto Legislativo 196/2003 Vi autorizzo al trattamento dei miei dati personali.
