Oggetto: Candidatura per programmatore

Gentilissimo Signor Rossi, vorrei sottoporre alla vostra cortese attenzione il mio interesse ad un' ipotetica assunzione nella vostra azienda, leader nel settore dell' Informatica.

Mi sono appena diplomato presso l'istituto tecnico Leonardo Da Vinci, ottenendo degli ottimi risultati, dove ho conseguito un diploma specializzato in Informatica. Durante i miei ultimi due anni presso i banchi di scuola, mi è stata concessa l'opportunità di frequentare il corso di Alternanza scuola-lavoro, il quale mi ha permesso di lavorare presso alcune aziende, consentendomi così di acquisire maggiori competenze specifiche nel campo dell'Informatica.

Grazie a queste importanti esperienze lavorative sono diventato più autonomo e sicuro di me stesso, elementi del carattere che in questo modo sono riuscito a rafforzare. Il mio forte desiderio di imparare, inoltre, mi ha portato a seguire numerosi corsi extrascolastici che mi hanno permesso di accrescere le mie conoscenze riguardo ai linguaggi di programmazione.

Ritengo di essere una persona socievole, dinamica e volenterosa che non si ferma di fronte agli ostacoli ma che cerca sempre di trovare una soluzione.

Sono disponibile fin da subito anche per un' assunzione a tempo determinato o con contratto di Formazione e Lavoro. Spero pertanto che vorrete considerare la mia candidatura.

Rimango a vostra disposizione per un colloquio. Vi ringrazio per l'attenzione riservatami e porgo distinti saluti.
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